

電話 PA. 7825



KONG FONG CO., LTD.

242-244 Pender St. E. Vancouver, B.C.

廣豐有限公司

KONG FONG CO., LTD.

Tele Phone Pacific 2478

242-244 Pender St. E. Vancouver, B.C.



「躍市碎」
為加拿大最好
之香煙

美議員謂和談
美代表被辱

省共和黨衆院議員亞連·昨在衆院抗議·謂韓戰和談美代表被辱·據彼稱·美國人民以為開城為一中立區·而該埠原來仍受共軍支配·同

時共方事前曾答應美國陸軍部·埠內無配槍軍人·而屆時武裝共軍週圍皆是。

亞連又指出美國新聞記者·不准旁聽·而事後查出對方會准共方記者列席·亞連又謂·我認為衆院宜慎重考慮政府為何每逢此種情境·必處不利地位·我們宜自問此種現象是否係第二雅爾達協約之前奏云·

要在屋內建避彈室

柯京電·現在柯京承造住宅者

·推測樓房將來或會完全倒塌·政

府宜鼓勵包工者沙魯忒及各人偷營

造此者·要登廣告稱之為避原子弹

室·係依據民防部之詳細說書而建

造·會以空防空室指示記者·

本京民防學校司令克洛吐上校稱·

加拿大人必須建設此項避彈場所·

在防空室土窖之一隅·要包含一連串之木製梁柱·由堆疊高至天花板

之沙包環繞·鄰近避彈室之土庫窗口·其上要有一混泥土平面地台可

在兩端開放·據民防副教練官華賴斯稱·吾人臆測各樓宇或有完全被塌之虞·但在

此情形下·不崩頽·家人有機會自廢

物堆中行出·可安然無恙云·

將用美製飛機

航行太平洋路線

加拿大航空雜誌披露·加拿大

太平洋航空公司不久便將其三架北

極星式運輸機去·該商業刊物引述該公司總理麥康亞芝官稱·北極

星機將售與橫渡加拿大航空公司·

而代以美國新製之德格拉赫特六

號半式機·來往於太平洋路線·莫

製飛機將飛行於雲高華與遠東·及雲

高華與檀香山之路線·慈星式機則

服務於檀香山及非支與新金山路線

看守·

華盛頓身騎駒守·羅羅·昨日

警察出一輛汽車·總機開闢·搜獲

價值五拾萬元之非法毒草·這是

在華盛頓身騎駒守·羅羅·昨日

開闢·搜獲一輛汽車·總機開闢·

送禮佳品

男服部

羊毛長短襪急必興褲水衣工

衣各種用品應有盡有

日常用品俱備

中國部

華盛頓身騎駒守·羅羅·昨日

送禮佳品

男服部

羊毛長短襪急必興褲水衣工

衣各種用品應有盡有



MA. 4929

粵漢線軍事設施 已加強準備掃蕩 沿線反共游擊

廣州通訊·華南軍事局·鑒于世界風雲日緊·不斷調兵增強華南沿海海防·對於粵漢鐵路·廣深鐵路·亦着警備·尤其是粵漢鐵路·為南北交通之樞紐·當前國際情勢緊張·非常事變有隨時爆發可能·為保護粵漢鐵路·現粵漢鐵路由廣州西村起·經高塘·新街·車田·銀荔坳·源潭·英德·曲江·以迄樂昌各大站·除駐有四野軍四十八團民光部·該部第壹營·近由衡陽開抵廣州·駐在西村車站·負責由西村至英德連江口一段護車任務·第二營·負責由英德至曲江·樂昌壹帶·担任護路·第三營·則駐廣深鐵路與粵漢鐵路銜接之間·至于粵漢鐵路·廣深鐵路·廣三鐵路沿線各小站·均駐有公安部隊及民兵協助護路·

近因粵漢鐵路沿線共軍略有調動·新調到廣深鐵路之部隊正部署當中·潛伏于粵漢鐵路沿線之反共游擊隊·復趨活躍·坪石至英德間之橋樑路軌·不時被爆炸·將路封慢車·因而火車常常誤點·或發生出軌嚴重事件·

(未完)

穗軍管會申禁 攜帶港幣出境

中國絲髮男女衣裳絲巾搭巾檯面名廠小衫鞋襪帽顧繞畫水鏡畫蘇杭雜貨應有盡有目錄印便函索即奉

各款小衫線仔番褲餐館用衣白襪仔企檯女衫圍身唐汗衫厨褲厨帽檯布茶巾旅館用衣既被床布床面枕袋

精造

CHINESE IMMIGRATION CONSULTANT.
Mr. H. A. Stubbs. Miss. N. Lowe
505 Holden Building Vancouver, B.C.

T.A. 3415
2270 E. Hastings St., H.A. 2533

NORTHWEST SHEET METAL LTD.

本店接整水龍水廁等工作快捷安當

D. Drummond
P.A. 4634 在宅 FA. 27921

(◎) 接整水龍

工精價廉專友光顧隨時應命

院戲定晏地喜市

ODEON HASTINGS THEATRE
(街路卡近街定市喜)

人戲

五場花旗

偉大人戲

蔚為大觀

新影畫

入場券相宜

晏地喜市

院戲定晏地喜市

論蘇美會開戰嗎？

美蘇是不是會開戰呢？蘇聯和美國是是不是可以妥協呢？這種問題由於昨年韓戰爆發和法越戰之後，國際輿論界人士們，已不少把这个問題作為討論的中心。

有些人說，蘇聯雖是策動戰爭，但不是直接出面戰爭，是幕後指揮國際進行軍械、輪流的吸住民主集團的軍隊，而繼續的使民主國家的人力物力受到巨大的消耗，這一種陰謀，在最近韓共和越共的行動事實顯露出來了，所以，不願直接與美宣戰。

據報上電訊，聯軍和韓共軍於明天（七月十日）正式談判休戰，和平的好表示，但不是說，以後世界戰爭，將會終止，而現狀危機，通過都能夠解除，而那蘇聯又別無其他企圖的話，也不長久性質，諸如是說。

據報上電訊，聯軍和韓共軍於明天（七月十日）正式談判休戰，和平的好表示，但不是說，以後世界戰爭，將會終止，而現狀危機，通過都能夠解除，而那蘇聯又別無其他企圖的話，也不長久性質，諸如是說。

據蘇聯的最近報導，工業已有極大的成就，物價均已下落，人民生活水準，已提高了戰前的三倍。但是拿它九五十年蘇聯的生產量和它九四九年美國的生產量比較，美國的煤炭，多了百分之七十五，銳鐵多了百分之三百，石油多了百分之五百七，蘇聯今後十年五年，所努力的生產鈷的，美國早十年前，已到達了，至於樹膠和金屬，蘇聯也很欠缺，雖然這樣說，但蘇聯農業很進展，儲糧物資很多，而軍火工業及電力與化學，現在還需靠原料和工業，蘇聯是每個大規模的軍需品製造區，但它最弱點，是石油產量，只及美國六分之二，如果它能夠把英美中東的油礦奪過來，他的石油立刻可增加三倍。

假如又佔據西歐，把那工業奪在手裡，美國的經濟優勢，也會見形消失，復次，蘇聯人民偏於政府管制之下，而他們又能推勞苦，不可知之數，惟蘇聯事實上和美國立刻開戰，這一回事則為不可能。

雙方總有短期妥協的餘地，這是容易所能意料的。

（一）
對日和約
將在大埠簽訂
三凡市訊，市長羅賓遜昨日宣佈，聯盟國之對日本和約，定於九月四日至七日間，在本市大戰紀念當簽字，彼於奧杜魯門總統對日和約專使都里斯，以長途電話討論，知外交部確已決意以本市為簽約之地，羅市長已於四月廿五日向外交部提請此事，蓋聯合國六年前在本部提請此事，其組織會議亦在大戰紀念當舉行，故本市為簽約員適當之地。
答約儀式之舉行，一連四日，和約案已由都里斯與各總理商而草成，簽約會議，不過一種儀式，各不須派大批代表來參加，據都里

聯盟各國已由都里斯之奔走而草成和約，原不須開和會以訂之，惟各國認為認同之團結亦藉和約而有所表示，乃決定召開簽約會議。

美外交部人員已於數日前到本市，開簽約在大戰紀念堂之退伍軍人，為各國代表佈席所，及籌備一切。

議會辦事人員則俟八月廿五日乃到大廈禮堂舉行，演講等儀式則在其歌劇院舉行云。

偷香賊可能處死

東網諾聯合社電，何賈乙查里，平日專算向中年寡婦寄送情書。

騙取財物為生，於一九五〇年三月因貪其第六位夫人安娜財物，將安氏毒斃後，又施故技，四出挑逗寡婦，被法院發覺，控以謀殺罪。

昨日被法官判決有罪，可能被處死刑，據何氏稱，其夫人係服安眠藥自盡，彼其時驚惶失措，致將伊戶

體切開數塊焚化云。

PENDER DRUGS

片打西藥房

經驗藥劑師

化粧品 洗非林

元備藥房

價錢相宜

為汝服務

利便地點

電話 TA. 8634

463 MAIN ST.

地址：跑路街三百四十六號

電話 Marine 5995

◎醫生黃基靄

馬專高級會計工作，申請入籍移民，各種中西文件，申請入籍移民，富有經驗，謹重妥當，

電話 TA. 3453

事務處地址二一〇 Van. B.C.

210 E. Pender, 210 E. Pender

PA. 9649

VANCOUVER, B.C.

PA. 9649

PA. 9649

VANCOUVER, B.C.

PA. 9649

公司名產
秘詩蒸酒
秘詩握市激



B C
E X P O R T

此告白並非政府所用
或局登白省告白

發元雜貨藥材發行
Yuen Fat Wah Jung Co. Ltd.
262 Pender St. E.
(PA. 1548) Vancouver, B.C.

有蒂超等頂厚花姑
貨夠靚 價錢又特別平
發行零沽一律歡迎

澤·日昨報告·體會近由多朗度埠
聘請所步列治女士·爲該會兒童及
青年部主任·她經于上月抵步履任
·該會定于月拾五日(即禮拜日)
下午八時·請所步列治女士演講·
並設茶會歡迎之·查女士畢業于多
朗度學院及聖公會女神道學院
·特長于兒童宗教教育專科·爲人
可親而熱心服務·請各界男女老少
屆時蒞會聆聽傳論·(地點六三六
奇化街)

一華青年犯遊蕩罪

雲埠華裔青年汪氏·年二拾歲
在警察署被控·被告在唐人
街就逮時·身上有四拾七仙·而渠
犯遊蕩罪·

汪氏低聲答曰是·而渠拒絕回答·法官乃判罰三拾
日苦工云。

中華聖公會歡迎會

中華聖公會歡迎會